

関係各位

【お詫びと訂正】

「伝統奇術継承保存のための講座」（日本奇術協会会員向け）  
募集案内における表記一部訂正について

昨年末に当協会員向けに募集いたしました「水芸講座第二弾～才蔵・あやめ役  
受講者募集～」に一部誤りがございました。

以下の通り、訂正の上、お詫び申し上げます。

記

<訂正箇所>

募集要項の表題／文中／注釈の全般

（誤）「才蔵」「あやめ」の表記

（正）「後見」に訂正

※「才蔵」「あやめ」の両方を「後見」とする

以上

今回の誤表記につきましては、募集の内容を分かりやすく案内するために使用いたしましたが、講師の松旭齋正恵師におかれましては使用しておりませんことを追記させていただきます。

ご不明点等ございましたら、当協会「和妻保存会」までお問い合わせください。

平成31年4月4日  
（公社）日本奇術協会  
和妻保存会